
市民総合体育大会   

富田 総合３位！ 
       

 

 

 

 

  

６月２４日から２５日にかけて、岐阜県飛

騨市・高山市に視察研修に行きました。

飛騨の山の中でとらふぐの養殖に成功し

た飛騨海洋科学研究所の深田哲司さん

から、海のない飛騨市での新たな取組

について説明いただきました。また、奥

飛騨さぼう塾では、土砂災害と砂防の歴

史についての話を聞き、災害対策につい

て学びました。 
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富田公民館報 

 

とみた夏まつり テーマが決定しました！！  
たくさんのご応募をいただきありがとうございました。 
今年は、尚徳中学校の生徒さんからもたくさんのご応募をいただき、９６作品の中から、 

「とみた夏まつり ～咲き誇れ笑顔の花～ 」 
が今年の夏まつりのテーマに選ばれました。テーマのとおり、多くの方にご参加いただき笑顔の
花がたくさん咲き誇る夏まつりとなるように、８月７日（日）は、ご家族・ご近所お誘い合わせのう
え、みなさんお揃いでご来場ください。 

◆◇ご 案 内◇◆     
お申込みは、富田公民館 

（ ６６-４１０１ ) へ 

 

66- 
とみた夏まつり 踊り講習会 

 
今年も夏まつりで盆踊りを行います。 
「大野音頭」以外の踊りも練習しますので、 
みなさんのご参加をお願いします。 

◆日 時：７月２１日（木） 19：30～21：00 

◆場 所：富田公民館 大会議室 

◆ゴルフ ４位       ◆ソフトボール        ３位 ◆バレーボール女子 ５位 
◆卓球   ４位       ◆バドミントン         ３位 
◆相撲   ３位       ◆ソフトバレーボール男子 ６位  
◆ソフトバレーボール女子 １位    ◆ソフトバレーボールシルバー ２位   
◆マレットゴルフ  ４位  ◆エスキーテニス  ４位  ◆ゲートボール ７位 

第５９回市民総合体育大会が開催されました。 

４月２４日（日）にはゴルフ競技が４位、６月１２日

（日）の球技・相撲の部では、女子ソフトバレーボール

が優勝、ソフトバレーボールシルバーが２位、ソフト

ボール、バドミントン、相撲が３位と奮闘し、選手の皆

さんが各競技で力いっぱいの熱戦を繰り広げまし

た。 

２６日（日）に開催の陸上競技は雨天により残念な

がら中止となりましたが、今大会の富田地区は総合３

位の成績を収めることができました。 

ご出場・ご準備くださいました選手・役員の皆様、本当

にありがとうございました。 

 
 

（下麻生嶋 山本葉月さん） 

 

 

明倫の心を重んじ 育てよう 大野人 

 

富田地区の小学生を対象に、夏休みの宿題

を少しお手伝いできるような、ものづくり、おやつ

づくりの楽しい講座を開催します♪ 

詳しくは、７月中旬配布のチラシをご覧ください。 

奥飛騨さぼう塾 

全３回のお気軽！シェイプアップ講座がスタートし、

大変多くの方にご参加いただき、和気あいあいと楽しい

雰囲気で開講しています！ 

今後も公民館では、各種講座を開催いたします！「こ

んな講座をしてほしい！」というご意見や開催時期、時

間帯などご要望がありましたら、ぜひ!！お電話やメー

ル、ファックス（66-5509）などでご連絡ください！ 


